

ТРЫУМФ МУЖНАСЦІ І АДВАГІ

УРАЧЫСТАЯ СУСТРЭЧА Ў МАСКВЕ

22 студзеня сталіца нашай Радзімы ўрачыста сустрэла новых пакарыцеляў Сусвету лётчыкаў-касманаўтаў У. А. Шаталава, Б. В. Вальнава, А. С. Елісеева, Я. В. Хрунова.

Унукаўскі аэрадром быў упрыгожан дзяржаўнымі сцягамі Савецкага Саюза і прывітальнымі транспарантамі. У аэрапорце знаходзіліся шматлікія прадстаўнікі працоўных, члены дыпламатычнага корпуса.

Сустрэць касманаўтаў прыбылі кіраўнікі Камуністычнай партыі і Савецкага ўрада. Тут жа былі міністры, маршалы і генералы, афіцэры, вучоныя, канструктары, а таксама лётчыкі-касманаўты СССР.

У. А. Шаталаў і Б. В. Вальнаў далажылі Цэнтральнаму Камітэту КПСС. Прэзідыуму Вярхоўнага Савета СССР і Савету Міністраў СССР аб паспяховым завяршэнні палётаў касмічных караблёў «Саюз-4» і «Саюз-5». (ТАСС).



Крамлёўскі Палац з'ездаў. У прэзідыуме мітыngu пасля ўзнагароджання касманаўтаў.

ВЫСОКАЕ ЗВАННЕ

За паспяховае выкананне касмічнага палёту і забеспячэнне ўпершыню ў свеце пераходу касманаўтаў з аднаго касмічнага карабля ў другі, здзейсненага ў час арбітальнага палёту караблёў «Саюз-4» і «Саюз-5» і праяўленыя пры гэтым мужнасць і гераізм Указами Прэзідыума Вярхоўнага Савета СССР ад 22 студзеня 1969 года прысвоена званне **ГЕРОЯ САВЕЦКАГА САЮЗА** з уручэннем ордэна **ЛЕНІНА** і медалі «**ЗАЛАТАЯ ЗОРКА**» лётчыку-касманаўту камандзіру карабля «Саюз-4» тав. **ШАТАЛАВУ** Уладзіміру Аляксандравічу і лётчыку-касманаўту камандзіру карабля «Саюз-5» тав. **ВАЛЫНАВУ** Барысу Валянцінавічу.

За паспяховае выкананне касмічнага палёту і здзяйсненне ўпершыню ў свеце пераходу з аднаго касмічнага карабля ў другі, зробленага ў час арбітальнага палёту караблёў «Саюз-4» і «Саюз-5», і праяўленыя пры гэтым мужнасць і гераізм Указами Прэзідыума Вярхоўнага Савета СССР ад 22 студзеня 1969 года прысвоена званне **ГЕРОЯ САВЕЦКАГА САЮЗА** з уручэннем ордэна **ЛЕНІНА** і медалі «**ЗАЛАТАЯ ЗОРКА**» лётчыкам-касманаўтам тав. **ЕЛІСЕЕВУ** Аляксею Станіслававічу і тав. **ХРУНОВУ** Яўгену Васільевічу. (ТАСС).

ПРЫЁМ У КРАМЛЁЎСКИМ ПАЛАЦЫ З'ЕЗДАЎ

Цэнтральны Камітэт КПСС, Прэзідыум Вярхоўнага Савета СССР, урад СССР 22 студзеня ў Крамлёўскім Палацы з'ездаў наладзілі прыём у гонар новага выдатнага подзвігу вучоных, канструктараў, інжынераў, тэхнікаў і рабочых і ў гонар касманаўтаў У. А. Шаталава, Б. В. Вальнава, А. С. Елісеева, Я. В. Хрунова, якія забяспечылі і паспяхова ажыццявілі стыкоўку касмічных караблёў «Саюз-4» і «Саюз-5» і першы ў свеце пераход касманаўтаў з аднаго карабля ў другі ў час арбітальнага палёту.

(ТАСС).

«ЗОРНЫЯ БРАТЫ» — ЛЁТЧЫКІ-КАСМАНАЎТЫ

Указами Прэзідыума Вярхоўнага Савета СССР ад 22 студзеня 1969 года за ажыццяўленне касмічнага палёту на караблях «Саюз-4» і «Саюз-5» грамадзянам Савецкага Саюза тт. **Шаталаву** Уладзіміру Аляксандравічу, **Вальнаву** Барысу Валянцінавічу, **Елісееву** Аляксею Станіслававічу, **Хрунову** Яўгену Васільевічу прысвоена званне «**Лётчык-касманаўт СССР**».

(ТАСС).



Беларускі УНІВЕРСІТЭТ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЭКТАРАТА, МЯСЦКОМА, КАМІТЭТА КАМСАМОЛА І ПРАФКОМА БЕЛАРУСКАГА ОРДЭНА ПРАЦОЎНАГА ЧЫРВОНАГА СЦЯГА ДЗЯРЖАЎНАГА УНІВЕРСІТЭТА ІМЯ У. І. ЛЕНІНА

№ 3 (732)

● Пятніца, 24 студзеня 1969 г.

● Цана 2 кап.

● Год выдання XXII

Гэтымі днямі партыйны камітэт на сваім пасяджэнні заслухаў і абмеркаваў пытанне аб кіраўніцтве партбюро матэматычнага факультэта насценнымі газетамі.

На матэматычным факультэце выпускаецца насценная газета «Рошым любую задачу» — орган дэканата, партбюро, прафбюро, камітэта камсамола, а таксама «Камсамольскі пражэктар» і спартыўныя насценныя газеты.

Праверка і абмеркаванне на партбюро паказалі, што агульнафакультэцкая газета «Рошым любую задачу» выдзецца на нізкім узроўні, аднабакова асвятляе жыццё і вучобу на факультэце. У выпушчаных у гэтым навучальным годзе двух нумарах газеты ў асноўным змешчаны несур'езныя матэрыялы, якія носяць агульны характар, значнае месца газеты запоўнена нізкапробным гумарам. Газета не ўдзяляе ўвагі вучэбнаму працэсу. Непрадуманая падабран састаў рэдкалегіі. У асноўным у яго ўваходзяць студэнты выпускных курсаў. Вакол газеты не створан аўтарскі калектыў. Яна робіцца сіламі рэдкалегіі (рэдактар т. Калінін), якая не заўсёды правільна разумее свае задачы.

ЗІМОВЫ РАНАК
СТАЛІЦЫ.

Фота М. Нічыпарэнкі.

У партыйным камітэце

БОЛЬШ УВАГІ НАСЦЕННАМУ ДРУКУ

Партыйнае і прафсаюзнае бюро, камітэт камсамола недастаткова ўдзяляюць увагі ідэйнаму і дзелавому зместу насценнай газеты. 18 снежня 1968 г. партбюро заслухала пытанне «Аб рабоце насценнага друку». З інфармацый выступіў рэдактар насценнай газеты т. Калінін. Партбюро прызнала работу рэдкалегіі здавальняючай, але ў рашэнні партбюро не звернута ўвага на недахопы і не вызначаны канкрэтныя задачы па падняццю ідэйнага і дзелавога узроўню насценнай газеты.

Партыйны камітэт універсітэта прызнаў кіраўніцтва насценнымі газетамі з боку партбюро матэматычнага факультэта недавальняючым і запатрабаваў узмацніць кіраўніцтва насценным друкам, павысіць яго ідэйна-палітычны ўзровень, забяспечыць рэгулярны выпуск кожнай насценнай газеты на факультэце. Галоўнай задачай насценных газет лічыць усебаковае асвятленне падрыхтоўкі высокакваліфікаваных спецыялістаў, барацьбу за глыбокія і трыва-

ля веды студэнтаў, іх ідэйную загартоўку. Побач з выступленнямі супраць недахопаў трэба шырока паказваць у насценных газетах лепшы вопыт арганізацыі вучобы, работы партыйнай, камсамольскай, прафсаюзнай арганізацый, сістэматычна інфармаваць сваіх чытачоў аб падзеях у жыцці факультэта.

Партком абавязаў сектар друку ідэалагічнага аддзела парткома сумесна з рэдакцыяй газеты «Беларускі ўніверсітэт» правесці семінар рэдкалегій насценных газет факультэтаў, на якім абмеркаваць пытанне аб задачах насценнага друку ўніверсітэта. Рэдакцыя газеты «Беларускі ўніверсітэт» прапанавана друкаваць агляды насценных газет, паведамляць, аб чым яны пішуць.

Партком прапанаваў партбюро факультэтаў абмеркаваць на сваіх пасяджэннях пытанне аб стане насценных газет і іх задачах, вызначыць меры па падняццю іх ролі. Кантроль за выкананнем гэтых рашэнняў ўскладзены на члена парткома т. Дастанку М. Е.



